



JUDEȚUL CONSTANȚA
COMUNA AGIGEA

Sediul Primăriei: Str. Bujorului nr.11, 907015

Telefon: 0241 738 172; Fax: 0241 738178

Email: secretariat@primaria-agigea.ro

Nr. 4654/12.03.2020

**INFORMARE
ÎN PRIVINȚA PROTEJĂRII POPULAȚIEI
ÎN CONTEXTUL CREAT DE COVID 19 – CORONAVIRUS**

STIMAȚI CETĂȚENI,

În contextul național deja cunoscut de toată lumea, vă aducem la cunoștință că, în urma adoptării Hotărârii nr.6/09.03.2020 a Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență, se impun următoarele măsuri:

1. Se interzice adunarea populației în grupuri de peste 100 de persoane fără avizul D.S.P.
2. Se interzice efectuarea de transport în comun spre și dinspre Italia și China, indiferent de modalitatea de transport.
3. Toate SPAȚIILE COMERCIALE au obligația de a dezinfecța periodic cărucioarele, mânerul ușilor și de a evita aglomerarea la casele de marcat.
4. În instituțiile publice se recomandă, pe cât posibil, restricționarea accesului publicului și desfășurarea activității de acasă de către personal.

La nivelul PRIMĂRIEI COMUNEI AGIGEA, am luat decizia continuării activității, pentru a veni în sprijinul dumneavoastră, însă cu câteva restricții:

1. Vă rugăm să vă deplasați la sediul Primăriei DOAR pentru probleme ce nu suportă amânare.
2. În tot sediul Primăriei vor fi luate măsuri de dezinfecție, atât pentru personal, cât și pentru populație.

Dincolo de măsurile anunțate mai sus, vă rugăm ca în propria locuință și nu numai, să luați măsura dezinfectării dese a mâinilor cu soluție dezinfectantă, spirt sau apă și săpun. Evitați deplasările în zone aglomerate dacă nu este absolut necesar. Nu intrați în contact cu persoane venite din Italia sau China. Dacă ați intrat deja în contact, respectați-vă semenii și obligația de a anunța D.S.P. și de a vă autoizola la domiciliu, minim 14 zile. Masca de protecție nu este necesară decât în cazul persoanelor bolnave sau care se află în preajma pacienților confirmați cu CORONAVIRUS.

De asemenea, pentru a avea o situație clară și în timp real a cazurilor de suspiciuni și/sau infectări cu virusul COVID-19, la nivelul Comunei Agigea, vă rugăm să ne transmiteți, ori de câte ori este nevoie, informații din vecinătatea dumneavoastră la tel. 0241/738.172, email secretariat@primaria-agigea.ro.

LA NIVELUL COMUNEI AGIGEA NU EXISTĂ CAZURI DE CORONAVIRUS CONFIRMATE. NU EXISTĂ MOTIVE DE PANICARE A POPULAȚIEI, ESTE ÎNSĂ NORMAL CA ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ, MAI MULT DECÂT ORICÂND, SĂ RESPECTĂM NORMELE DE IGIENĂ.

Cu stimă,
PRIMAR,
CRISTIAN-MARICEL CÎRJALIU

